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A MÁV-Volán-csoport közös fejlesztéseinek köszönhetően újabb város helyi bérletei lesznek elérhetők a
MÁV-START jegyértékesítési rendszerében. Március 1-jétől már Várpalota helyi autóbusz-bérleteit is meg
lehet váltani a MÁV applikációjában és a MÁV-START pénztáraiban, ennek köszönhetően az utasok
számára gyorsabb és egyszerűbb lesz a vásárlás.

A MÁV és a Volánbusz közötti stratégiai közös együttműködés kiemelt célja a városi, regionális és helyközi közösségi
közlekedés fejlesztése, a szolgáltatások összekapcsolása. A MÁV-START és a Volánbusz elkötelezett a közös
értékesítési ajánlatok folytatása iránt, melynek célja egy településeken és szolgáltatásokon átívelő, 21. századi
közösségi közlekedési platform létrehozása. A tarifális átjárhatóság megteremtése azért is kiemelkedően fontos, mert
a vasúttársaság által jelentősen fejlesztett, környezettudatos szolgáltatást a vasútállomástól távolabbra igyekvők is
igénybe tudják venni.

A MÁV mobilalkalmazása 2020 nyarán bővült a Térségi és városi jegyek menüponttal, amelyben több városi, térségi
bérlet mellett már a várpalotai összvonalas havi, a tanuló és a nyugdíjas bérlet is elérhető március 1-től. A helyi
buszjáratokra nem csak a MÁV applikációban, hanem a vasútállomás jegypénztáraiban is lehet majd bérletet venni
hétfőtől.

A MÁV és Volánbusz közötti legújabb integrációs fejlesztésről tartott online sajtótájékoztatón

Kerékgyártó József, a MÁV-START vezérigazgatója elmondta: „A jövő az együttműködésben van, csak így lehet
komplex szolgáltatást nyújtani az utasainknak. Az a közös célunk, hogy az emberek egyre inkább a közösségi
közlekedési alternatívákat válasszák az egyéni közlekedés lehetőségével szemben. Nekünk ehhez egyre jobb,
biztonságosabb, kényelmesebb és zöldebb megoldásokat kell kínálnunk. Ezért természetesen együttműködésre
törekszünk a közösségi közlekedés minden szereplőjével, hogy közös menetrendek és közös tarifarendszerek
alakulhassanak ki. Ebben a munkában az utasok érdekei a legfontosabbak. Számunkra öröm és siker egyaránt,
hogy a MÁV applikációból egy újabb település helyi buszbérletei vásárolhatók meg.”

dr. Pafféri Zoltán, a Volánbusz elnök-vezérigazgatója hozzátette: „A MÁV-Volán-csoport célkitűzéseinek
elérését szolgálja a közös tarifarendszer tervezett bevezetése is, amelynek kialakításában a cégcsoport elkötelezett
tagjaként a Volánbusz tevékenyen részt vesz. Együttműködésünk újabb mérföldköve, hogy a székesfehérvári,
zalaegerszegi, nagykanizsai és siófoki helyi díjtermékek után mostantól a várpalotai összvonalas teljes árú,
nyugdíjas és tanulóbérletek is elérhetők a MÁV alkalmazásban. Várpalotán évente összesen csaknem 60 ezer
járatot indítunk 7 autóbuszvonalon a helyi közlekedésben, amely összesen 1,3 millió utazást jelent. Egy év alatt 8
ezer darabot váltanak az alkalmazásba bekerülő díjtermékekből helyi utasaink, akiknek ezentúl internetkapcsolattal
bárhol, bármikor lehetősége lesz a vásárlásra.”

Campanari-Talabér Márta, Várpalota polgármestere kiemelte: „A legnagyobb kihívás az online szolgáltatások
iránti igény, amely az elmúlt egy évben, a járvány idején hatalmas mértékben, minden korcsoportban
megnövekedett. Jól mutatja ezt, hogy a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság legutóbbi kutatása szerint az
okostelefonok elterjedtsége 91 százalékos Magyarországon, és már a 60 év feletti internetezők háromnegyede is
használ ilyen készüléket. Ezt figyelembe véve különösen nagy jelentősége van a MÁV-applikációban végrehajtott és
most bejelentett fejlesztésnek. Hétfőtől több városi, térségi bérlet mellett már a várpalotai összvonalas havi, a tanuló
és a nyugdíjas bérlet is elérhető az alkalmazásban, de a helyi buszjáratokra természetesen nemcsak ebben, hanem
a vasútállomás jegypénztáraiban is lehet majd bérletet venni. Nagy előrelépés ez. Köszönöm mindenkinek, aki
közreműködött benne, és kérem Várpalota polgárait, hogy vegyék igénybe a MÁV és a Volán új szolgáltatását.”

A MÁV applikáció Térségi és városi jegyek menüpontjából már megválthatók a Szeged városi 24 és 72 órás
napijegyek és bérletek, továbbá a Volánbusz egyes székesfehérvári, nagykanizsai, zalaegerszegi és siófoki helyi
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buszbérletei is.
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